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SENČNO GLEDALIŠČE 

Ustvari si svoje senčno gledališče. Potrebuješ platno (prosojni papir, rjuha, bel papir, bel zid) in 

svetilko ter lutke. Senčne lutke lahko izdelaš iz tršega papirja in jih pritrdiš na palico ali pa jih 

ustvariš s pomočjo prepletanja dlani in prstov.  

Zaslon lahko narediš iz kartonske škatle ali iz starega lesenega okvirja za slike ali pa ne uporabiš 

zaslona oziroma okvirja in uporabiš za platno zid ali rjuho.  

UPORABA ZASLONA  

o Zaslon iz kartonske škatle. Škatli odrežeš dno in dno prelepiš s prosojnim ali z belim 

papirjem. 

      

o Zaslon iz lesenega okvirja.  

 

PLATNO BREZ ZASLONA 

o Za platno lahko uporabiš belo rjuho, ki si jo s ščipalkami pritrdil na vrv. Namesto platna 

lahko uporabiš tudi bel zid. 
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SENČNE LUTKE 

o Senčne lutke narediš iz tršega temnejšega papirja in sicer s pomočjo obrisa. Sliko lahko 

narišeš sam ali pa uporabiš šablono ali pa gledaš sliko in jo prerišeš. Sliko obrežeš, lahko 

izrežeš tudi oči, usta, ... Nato sliko prilepiš na palico (palčke od ražnjičev, sladoledne 

palčke, slamice).  

     
 

o Uprizarjanje senčnih lutk s pomočjo rok. Naše dlani in prsti lahko postanejo ... (glej 

spodnjo sliko). 

 

ZAJEC RAK PES PETELIN 

INDIJANEC VEVERICA KROKODIL GOLOB 

BIK LOS SLON POLŽ 
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KAKO TO DELUJE 

Za nastanek sence potrebuješ vir svetlobe (svetilka) in oviro (lutka). Ko svetloba naleti na oviro 

ne more skozi. Oseba, ki drži lutko na palici se mora skriti za nek predmet (npr. za omaro na 

kateri stoji zaslon), ker drugače se vidi tudi senco te osebe. Če lutko približamo svetilki se senca 

poveča, ča pa lutko od svetilke oddaljimo se senca pomanjša in je bolj ostra. Poskusi še sam.  

   

 

Viri: 

https://www.clipart.email/clipart/hand-jive-clipart-200662.html 

https://pmpo.si/aktualno/sencne-lutke-muzejski-vikend-za-druzine/ 

http://www.knjigca.si/kamisibaj/kamisibaj-oder-2-letak.pdf 

https://osdl.splet.arnes.si/2018/01/08/sencne-lutke-prijateljstvo-brez-besed/ 

https://os-dobrovo.si/solski-utrip/sencne-lutke-pri-balonckih 

http://www.vrtec-ac.si/files/2018/04/Sencno_gledalisce.pdf 

https://sl.puntomarinero.com/how-to-make-a-shadow/ 

https://www.ciciban-nm.si/sl/za-otroke/gledaliski-koticek#item-1488-1 

http://vrtec-velenje.si/igra-s-svetlobo/ 

https://eucbeniki.sio.si/nit4/1307/index1.html 
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